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Predgovor 

Trgovina z ljudmi in delovno izkoriščanje kot ena od njenih oblik ostajata resno in 

razvijajoče se kaznivo dejanje, ki predstavlja izziv nacionalnim in mednarodnim 

prizadevanjem za varovanje človekovega dostojanstva in vloge prava. Pri boju proti temu 

kaznivemu dejanju je vloga organov odkrivanja in pregona, inšpektorjev za delo ter drugih 

izvajalcev na prvi liniji ključnega pomena. Organi odkrivanja in pregona ne sodelujejo le 

pri odkrivanju in prepoznavanju takšnih primerov, temveč tudi pri varovanju pravic žrtev. 

Poleg tega so inšpektorji za delo v prvi liniji preprečevanja in odkrivanja delovnega 

izkoriščanja. Kot zaupanja vredni uradniki premoščajo vrzel med pravicami delavcev in 

njihovim uveljavljanjem, zaradi česar so posebej usposobljeni za prepoznavanje zgodnjih 

opozorilnih znakov trgovine z ljudmi za namen delovnega izkoriščanja.  

Vloga socialnih služb, zdravstvenega sistema ter drugih institucij in organizacij, ki se 

lahko pri svojem delu srečujejo s trgovino z ljudmi, je ključna pri zgodnjem prepoznavanju, 

podpori in napotitvi žrtev delovnega izkoriščanja. To pogosto predstavlja pomembno 

točko zaupanja za posameznike, ki so lahko ujeti v takšne zlorabne okoliščine. 

Poglavja usposabljanja so bila razvita z namenom krepitve zmogljivosti osebja 

organov odkrivanja in pregona, inšpektorjev za delo ter drugih izvajalcev na prvi liniji za 

učinkovito prepoznavanje, preiskovanje in preprečevanje trgovine z ljudmi in delovnega 

izkoriščanja. Ponujajo celovit pregled pravnega in operativnega okolja, od mednarodnih 

okvirov do nacionalnih praks. Vsaka ciljna skupina je vabljena, da uporablja vsebine, ki so 

zanjo relevantne (v skladu z licenco CC BY-NC 4.0). Konzorcij projekta ERADICATING II 

upa, da bo ta vir podprl vaše ključno delo pri zaščiti ranljivih posameznikov, zagotavljanju 

odgovornosti storilcev ter krepitvi zaupanja v javne institucije. Vaše strokovno znanje in 

predanost sta nepogrešljiva v boju proti trgovini z ljudmi.  
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